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México D.F., a  7 de diciembre de 2006. 
 

Entrevista al diputado Jorge 
Zermeño Infante, Presidente de la 
Mesa Directiva de la Cámara de 
Diputados de la LX Legislatura, 
concedida a los representantes de los 
medios de comunicación previa a la 
sesión, en el Palacio Legislativo de 
San Lázaro. 

 
 
 
PREGUNTA.- (Inaudible) 
 
RESPUESTA.- Tuve un diálogo abierto, respetuoso, con mis compañeros 
diputados del PRI. 
 
PREGUNTA.- ¿Se trató el tema de su posible destitución? 
 
RESPUESTA.- No se trató nada de eso, fue un diálogo abierto, fue 
respetuoso entre mis compañeros diputados; se hicieron algunas 
aclaraciones de algunas cuestiones que fueron planteando diversos 
diputados. 
 
PREGUNTA.- ¿Ofreció usted disculpas, diputado? 
 
RESPUESTA.- Vine a dialogar respetuosamente con ellos, no tengo pleito 
con ellos, he reconocido la institucionalidad con la que ha actuado el 
grupo parlamentario del PRI, lo he visto siempre, lo vuelvo a repetir, 
como se los dije a ellos. 
 
PREGUNTA.- Ratifica las declaraciones de Gamboa, de que ellos salvaron la 
patria al permitir que el señor Calderón ..(interrupción)… 
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RESPUESTA.- No haré más comentarios, yo reconocí que el día primero 
de diciembre, la actitud responsable de los legisladores del PRI fue lo 
adecuado, por supuesto que contribuía a dar el quórum que hacía falta, 
fue una actitud de respeto a la Constitución y una actitud institucional, 
así lo he dicho y lo vuelvo a repetir. 
 
PREGUNTA.- ¿Señor, reconoció usted errores, hoy les pidió perdón a los 
priístas? 
 
RESPUESTA.- No vine a pedir perdón a nadie, vine a dialogar con 
respeto para todos. 
 
PREGUNTA.- ¿Platicará con el PRD, diputado? 
 
RESPUESTA.- Claro, también lo haré. 
 
PREGUNTA.- ¿Cuándo lo hará? 
 
RESPUESTA.- Cuando me inviten. 
 
PREGUNTA.- ¿Vino por su gusto? 
 
RESPUESTA.- Vengo por mi gusto, claro. 
 
PREGUNTA.- ¿Ya se solucionaron los problemas, diputado? 
 
RESPUESTA.- Vamos bien. 
 
PREGUNTA.- (Inaudible) 
 
RESPUESTA.- Fui a tener un diálogo respetuoso con los legisladores del 
PRI, un diálogo sobre muchas cuestiones, algunos malos entendidos, 
algunas declaraciones, pero finalmente se trata de un diálogo que yo he 
tratado de mantener con respeto con todos mis compañeros legisladores. 
 
PREGUNTA.- ¿Qué le dijeron los diputados priístas? 
 
RESPUESTA.- Hubo muchas intervenciones, muchas reflexiones, por 
supuesto de respeto de todos. 
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PREGUNTA.- ¿Hay apoyo de parte del PRI a su presidencia? 
 
RESPUESTA.- Hay apoyo, por supuesto, y hay apoyo a los trabajos que 
se están haciendo y sobre todo el deseo de construir puentes, de ver hacia 
adelante, de buscar a través del respeto a la Ley,  a la institución, que 
hagamos lo que nos corresponde como cuerpo colegiado, más allá de 
pertenecer a algún grupo parlamentario a todos nos obliga o nos une el 
deber de trabajar por México. 
 
PREGUNTA.- ¿Diputado, con el PRD ya platicó? 
 
RESPUESTA.- Ya he platicado con algunos legisladores del PRD, espero 
concretar alguna invitación para platicar con ellos. 
 
PREGUNTA.- ¿Ahora sí podría haber este borrón y cuenta nueva, diputado? A 
fin de que el Presupuesto no vaya a ser rehén de los partidos o de las 
fracciones. 
 
RESPUESTA.- No lo va a ser. 
 
Muchas gracias. 
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